

На дне моря найден корабль флота Хубилай хана

Исследователи университета Руики в Японии обнаружили на дне моря близ г. Нагасаки останки корабля флота XVIII в. Монгольского государства.

Со дна моря вытащили киль, длиной в 12 метров, это считается самой крупной находкой, оставшейся от флота Хубилай хана. Внук Чингисхана Хубилай хан создав свой флот, предпринял две попытки нападения на

Страну восходящего солнца, которые, однако, оказались неудачными.

Данное поражение могущественного государства Центральной Азии обсуждалось как самое сомнительное, похожее на загадку. В то время монголы были очень мощными и непобедимыми, несмотря на это, флот Хубилай хана попал в бурю, так называемую «Камикадзе». Попытка завоевания японских островов не удалась.

Однако, есть предположение, что некоторые корабли, гонимые бурей, дрейфовали в море несколько дней, и достигли Американских берегов. Есть даже те, кто считает, что дрейфовавшие несколько дней без штурвала монголы, увидев материк, восклицали «Амин эрэг», что означает «Жизненный берег», это услышали местные индейцы, и отсюда произошло слово «Америка».

Один монгольский учёный выдвигает версию, согласно которой, хотя считается, что Американский континент открыл Колумб в XV в., но есть вероятность, что почти за 200 лет до этого войска Хубилай хана, «плывшие» на корабле для завоевания Японии, дрейфовали по морю и именно они открыли Америку.

Исследователей очень удивило то, как сохранились до наших дней по прошествии стольких сотен лет части деревянного корабля. Ученые университета Руики с помощью ультразвукового оборудования выявили корабль, кроме этого обнаружили внутри него некоторые орудия, инструменты.

Данная историческая находка не только доказывает высокие знания в области техники, технологии флота Хубилай хана, но и поможет выяснить обстоятельства, причины катастрофы.

Монголы пытались завоевать Японские острова в 1274, 1281 г.г. Однако, именно в эти годы в море поднимались сильные бури. Действительно, монголы не имели хорошего опыта в области моря.

При создании своего флота, кораблей они использовали китайцев, корейцев. Специалисты университета Руики рассказали о том, что найденный на дне моря корабль монголов имеет форму существовавших в то время кораблей китайцев.

Перевод с монгольского языка выполнил переводчик компании "Ниппон"

Источник: Улан-Удэнский городской портал.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 2124 27.10.2011, 21:10

URL: <https://babr24.com/?ADE=99129> Bytes: 2401 / 2394 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта